
 
-- Algemene Ledenvergadering -- 

 

 1 

 
Notulen - Algemene Ledenvergadering 
 
Datum:  donderdag 13 maart 2025 
Tijd:   20.00 uur 
 
Aanwezig:  zie presentielijst 
Afgemeld:  - 
 

 
 

1. Opening  
 
De voorzitter opent de vergadering om 20.08u en bedankt de aanwezigen voor hun komst 
op de ALV.  
 
 

2. Jaarverslag vereniging  
 
Het jaarverslag over 2024 is op de site geplaatst en tijdens de vergadering uitgedeeld ter 
kennisname. Er zijn geen op- of aanmerkingen.  
 
 

3. Verslag kascontrolecommissie 
 
Het financieel verslag van 2024 is goedgekeurd door de kascontrolecommissie, bestaande 
uit Fred Bosman en Bert van der Vliet. Decharge is verleend.   
 
 

4. Vaststellen kascontrolecommissie 2025 
 
Fred Bosman stelt zich wederom beschikbaar voor de kascontrolecommissie van het 
komend jaar. Bert van der Vliet stelt zich niet wederom beschikbaar. Cock Schaap stelt zich 
beschikbaar als nieuw lid van de kascommissie. De vergadering gaat akkoord met de 
benoemingen van Fred Bosman en Cock Schaap.  
 

5. Balans 2024 / Begroting 2025 
 
We hebben over 2024 een positief resultaat behaald van €534,80, maar daar moet nog een 
factuur vanaf die in 2025 is ontvangen. Op basis van de begroting 2025 is er eigenlijk reden 
om de verenigingsbijdrage te verhogen, alleen is de incasso hiervoor al gedaan. De kosten 
voor zowel KNLTB als PMS zijn fors omhoog gegaan, terwijl de bijdrage sinds 2012 nooit 
verhoogd is.  
Daarom wordt nu alvast besloten om de verenigingsbijdrage vanaf kalenderjaar 2026 naar 
€30,00 te verhogen.  
 De eigen bijdragen die we vragen voor sommige pleziertoernooien worden 
grotendeels besteed aan de toernooien zelf, wat overblijft wordt dan verrekend met andere 
activiteiten.  
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6. Benoeming bestuur 
 
Volgens de statuten treden er twee personen af dit jaar, namelijk de voorzitter en de 
secretaris. Brenda Blok stelt zich niet opnieuw beschikbaar als voorzitter.  
Astrid Beentjes stelt zich daarom niet wederom beschikbaar als secretaris, maar wel als 
voorzitter. De vergadering gaat akkoord met de benoeming van Astrid Beentjes.  
Heleen Vennik stelt zich beschikbaar als secretaris. De vereniging gaat akkoord met de 
benoeming van Heleen Vennik.  
Brenda Blok blijft wel het aanspreekpunt voor de KNLTB Competities.  
 
 

7. Benoeming van commissies (Technische commissie, Activiteitencommissie, 
Jeugdcommissie) 

 
Sinds 2024 wordt er niet meer met commissies gewerkt, maar met de Helpende Handen:  
vrijwilligers die zich structureel of incidenteel in willen zetten voor activiteiten. Diverse 
bestaande en nieuwe vrijwilligers hebben zich aangemeld voor de groepsapp die hierbij 
hoort. Binnenkort wordt opnieuw actief geworven voor meer enthousiastelingen voor de 
activiteiten van 2025.  
 
 

8. Ingekomen stukken 
 
Er zijn geen ingekomen stukken.  
 
 

9. Rondvraag/WVTTK  
 
Gaat Motion Tennis net als Tennisschool Jan de Rook de jeugdcompetitie begeleiden?  

 Dit is nog niet bekend, er is op korte termijn overleg met Motion Tennis.  
 
Vorig jaar is er gevraagd naar de omgang van lief-en-leed, dit zou toen met het tennispark 
worden besproken. Hoe wordt hier nu mee omgegaan?  

 Voor onze eigen leden proberen we hier iets mee te doen, áls dit bij ons bekend 
wordt.  
 

De datum van het goede-doelentoernooi (zaterdag 1 november) valt volgens de laatste 
nieuwsbrief tegelijk met het Open Herfsttoernooi, is dit mogelijk? 

 Het is nog niet 100% zeker dat deze toernooien tegelijk vallen. 
 Indien dit wel in hetzelfde weekend valt, gaan we met toernooiorganisatie in gesprek 

om bijv. de halve finales in de ochtend te spelen en de middag/avond te reserveren 
voor het goede-doelentoernooi.   

 
 

10. Afsluiting  
 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.37u.  
 
 
 


